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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Paulo Tadeu):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

(19) ITEM 3: Discussão e votação, em 2- turno, do Projeto de Lei
n2 144, de 2003, de autoria do Poder Executivo, que "Cria a
Agência de Infra-Estrutura e Desenvolvimento Urbano do DF e dá
outras providências". APROVADO com 12 votos favoráveis e
3 votos contrários. Houve 9 ausências.

(2g) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lei ns 144, de 2003, de autoria do Poder Executivo, que "Cria a
Agência de Infra-Estrutura e Desenvolvimento Urbano do DF e dá
outras providências". APROVADA nos termos do § 5° do art. 204
do Regimento Interno.

(32) ITEM 4: Discussão e votação, em 2- turno, do Projeto de Lei
n9 145, de 2003, de autoria do Poder Executivo, que "Altera a Lei
ns 3.127, de 16 de janeiro de 2003, e dá outras providências".
APROVADO por votação em processo simbólico (15 deputados
presentes). Houve 3 votos contrários.

(4a) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lei ns 145, de 2003, de autoria do Poder Executivo, que "Altera a
Lei n- 3.127, de 16 de janeiro de 2003, e dá outras providências".
APROVADA nos termos do § 5° do art. 204 do Regimento Interno.
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(5°) ITEM 5: Discussão e votação, em 2° turno.do Projeto de Lei
n° 148, de 2003, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe
sobre a criação de cargos nas estruturas orgânicas da Secretaria
de Estado de Desenvolvimento Tecnológico, da Secretaria de
Estado de Desenvolvimento Económico e da Secretaria de Estado
de Gestão Administrativa e dá outras providências". APROVADO
com 12 votos favoráveis e 3 votos contrários. Houve 9 ausências.

(6°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lei n° 148, de 2003, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe
sobre a criação de cargos nas estruturas orgânicas da Secretaria
de Estado de Desenvolvimento Tecnológico, da Secretaria de
Estado de Desenvolvimento Económico e da Secretaria de Estado
de Gestão Administrativa e dá outras providências". APROVADA
nos termos do § 5° do art. 204 do Regimento Interno.

(7°) ITEM 6: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 87, de 2003, de autoria do Poder Executivo, que "Institui o
Programa de Estímulo à Implantação e ao Desenvolvimento do
Setor Logístico do Distrito Federal - PRÓ-DF/LOGÍSTICO e dá
outras providências".
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Brunelli, acatando
o substitutivo. APROVADO com 17 votos favoráveis. Houve 7
ausências.
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO com 17 votos
favoráveis. Houve 7 ausências.
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(8e) ITEM 2: Discussão e votação, em 2Q turno, do Projeto de Lei
n9 143, de 2003, de autoria do Poder Executivo, que "Cria as
Regiões Administrativas que especifica e dá outras providências".
- Votação do projeto em 2g turno, sem prejuízo ao destaque
apresentado. APROVADO com 14 votos favoráveis e 3 votos
contrários. Houve 7 ausências.
-Votação do destaque ao art. 1e. APROVADO com 16 votos
favoráveis. Houve 8 ausências.

(9-) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lei n3 143, de 2003, de autoria do Poder Executivo, que "Cria as
Regiões Administrativas que especifica e dá outras providências".
APROVADA nos termos do § 5° do art. 204 do Regimento Interno.

(10Q) ITEM 9: Discussão e votação, em 1S turno, do Projeto de Lei
n9 3.217, de 2002, de autoria do Poder Executivo, que "Introduz
alteração no § 2S do art. 89 da Lei n9 2.675, de 12 de janeiro de
2001, alterado pela Lei n9 2.755, de 31 de julho de 2001, e dá
outra providência".
-Votação do projeto em 1S turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (16 deputados presentes).
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3 -ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Benício Tavares):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário(a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

Pd ecretário(a)

ATA DA 6" SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 26 DE MARÇO DE 2003.
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Está aberta a

sessão extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Comunico aos nobres Deputados que há uma pauta com onze

itens a serem apreciados. Qualquer item em regime de urgência tem de ser

comunicado pelo Parlamentar e esta Presidência poderá ou não acatar a

solicitação de incluí-lo na pauta, como aconteceu ontem, para apreciação de

algumas matérias.

(Assume a Presidência o Deputado Benício Tavares.)

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Convido o

Deputado Paulo Tadeu a secretariar os trabalhos da Mesa.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados para verificação de quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Estão

presentes 16 Deputados, havendo, portanto, quorum regimental.

DEPUTADO PENIEL PACHECO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO PENIEL PACHECO (PSB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, eu gostaria de fazer uma solicitação a V.Exa. Sei que esse

assunto, em tese, já deveria ter sido encerrado ontem, mas houve uma falha

processual e o projeto de decreto legislativo que concede o título de Cidadão

Honorário de Brasília ao Dr. Farrapeira retornou à sessão de hoje por motivo

da não-apresentação do parecer da Comissão de Constituição e Justiça.

Quero solicitar a V.Exa. inversão de pauta para que o projeto

seja apreciado em primeiro lugar, uma vez que tem de ser preparada a

documentação necessária para a entrega do título, que será amanhã.

DEPUTADO AUGUSTO CARVALHO - Sr. Presidente, solicito o

uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO AUGUSTO CARVALHO (PPS. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, solicitei o uso da palavra para dar uma sugestão

para o andamento dos nossos trabalhos.

Está instalada uma polémica a respeito das matérias que criam

cargos com impacto financeiro desconhecido por todos nós. A polémica foi

criada com a Deputada Eurides Brito avaliando os motivos que levaram à
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suspensão da matéria. Nós, do Bloco Independente, fomos obrigados a

recorrer ao Judiciário para exigir que houvesse mais transparência e que

tivéssemos os dados tal como mandam o Regimento Interno e a Lei

Orgânica.

Sr. Presidente, faço um apelo à Liderança do Governo e aos

Deputados que apoiam o Governo nesta Casa para que tenhamos o

entendimento sobre o prosseguimento da apreciação da matéria. Na nossa

opinião, se a Comissão de Economia, Orçamento e Finanças não apreciar a

matéria com as planilhas relativas ao impacto financeiro, não estaremos em

condições de votar neste Plenário. Para evitar que tenhamos de usar o

recurso regimental de obstrução com retirada de quorum, esse seria o

momento, talvez, de V.Exa. sugerir as matérias que sejam objeto de acordo,

para que possamos maximizar esta Sessão Extraordinária.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES)

Respondendo a V.Exa., Deputado Augusto Carvalho, esta Presidência fez o

encaminhamento ao Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e

Finanças. Solicito a S.Exa. que use o microfone para proferir o parecer. Não

estamos fazendo um novo parecer da Comissão porque ele já foi aprovado.

A Comissão tem de receber a documentação e, então, apreciar se está tudo

certo ou não, se o detalhamento está em perfeita consonância com aquilo

que pressupõe o nosso Regimento Interno.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.
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DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) -

Sr. Presidente, a posição da bancada do Partido dos Trabalhadores, que foi

expressa ontem na reunião, foi no sentido de considerar o primeiro turno

realizado - foi a interpretação que fizemos da liminar do Sr. Juiz - e de que

só aceitaríamos a votação no segundo turno ouvida a apreciação da matéria

pela Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

Então, propomos a V.Exa. que retire da pauta todos os projetos

cujas contas ainda não tenham sido apreciadas pela Comissão de

Economia, Orçamento e Finanças, conforme reza o nosso Regimento

Interno. Nesse caso, não aceitamos votação sem apreciação prévia da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - A Presidência

suspende a sessão por cinco minutos e convida os Líderes para discutir qual

será a pauta a ser apreciada.

(Suspensa às 17h26min, a sessão é reaberta às 18h3min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Esta reaberta

a sessão.

Comunicados da Mesa.

Sobre a mesa, Expediente, que será lido pelo Sr. Secretário.

É lido o seguinte

(Leitura do Expediente.)

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - O Expediente

lido vai à publicação.

(Expediente publicado no DCL n° j!5_, de O1! IQY ffaffi , juntamente com a

ata sucinta da (p- sessão extraordinária.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Solicito ao

Deputado Odilon Aires, Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e

Finanças, que emita parecer sobre as Mensagens n°s 64, 65, 66, 67 e 68, do

Governador do Distrito Federal, relativas aos Itens n°s 2, 3, 4 e 5 da pauta,

para sabermos se as exigências de detalhamento foram cumpridas de

acordo com o nosso Regimento Interno e a Lei Orgânica.

DEPUTADO ODILON AIRES (PMDB. Para emitir parecer.) - Sr.

Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, Orçamento

e Finanças às Mensagens n°s 64, 65, 66, 67 e 68, do Governador do Distrito

Federal.

Com essas mensagens, foram cumpridas as exigências de

detalhamento de acordo com o Regimento Interno e a Lei Orgânica. Somos

pelo acatamento das justificativas enviadas pelo Governador do Distrito

Federal.

Este é o nosso parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Em

discussão o parecer da CEOF. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão.

Passa-se à

ORDEM DO DIA.

O Item n° 1 foi retirado de pauta a pedido da Líder do Governo.

Item n° 3:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 144, de

2003, de autoria do Poder Executivo, que 'cria a Agência de Infra-estrutura e

Desenvolvimento Urbano do Distrito Federal e dá outras providências'."
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Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

DEPUTADO AUGUSTO CARVALHO - Sr. Presidente, solicito o

uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO AUGUSTO CARVALHO (PPS. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, solicito que a votação deste projeto seja nominal.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Deputado

Augusto Carvalho, a Presidência acata o pedido de V.Exa.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO - Sr. Presidente, peço a palavra

para encaminhar a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para encaminhar a

votação.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, a posição da bancada do

Partido dos Trabalhadores é de votarmos contrariamente a esse projeto.

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.
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DEPUTADO CHICO LEITE (PC do B. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, já que será feita a votação em segundo turno de um projeto

que entendemos nula a votação em primeiro turno, estamos em obstrução.

Portanto, não votaremos.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação: 12 votos favoráveis e 3 votos contrários.

Houve 9 ausências.

Está aprovado.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 144, de 2003, de

autoria do Poder Executivo, que 'cria a Agência de Infra-estrutura e

Desenvolvimento Urbano do DF e dá outras providências'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 4:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 145, de

2003, de autoria do Poder Executivo, que 'altera a Lei n° 3.127, de 16 de

janeiro de 2003, e dá outras providências'."

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Em

discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO - Sr. Presidente, peço a palavra

para encaminhar a votação.
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra à Deputada Aríete Sampaio.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para encaminhar a

votação.) - Sr. Presidente, anuncio a posição do Partido dos Trabalhadores:

nós votaremos "não".

DEPUTADO AUGUSTO CARVALHO - Sr. Presidente, peço a

palavra para encaminhar a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra ao Deputado Augusto Carvalho.

DEPUTADO AUGUSTO CARVALHO (PPS. Para encaminhar a

votação.) - Sr. Presidente, o Bloco Independente continua em obstrução.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Os

Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 15 Parlamentares, havendo 12

votos favoráveis e 3 contrários.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 145, de 2003, de

autoria do Poder Executivo, que 'altera a Lei n° 3.127, de 16 de janeiro de

2003, e dá outras providências'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 5:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 148, de

2003, de autoria do Poder Executivo, que 'dispõe sobre a criação de cargos

nas estruturas orgânicas da Secretaria de Estado de Desenvolvimento

Tecnológico, da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Económico e da

Secretaria de Estado de Gestão Administrativa e dá outras providências'."

Em discussão. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Peniel Pacheco.

DEPUTADO PENIEL PACHECO (PSB. Para discutir. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, a posição do Bloco Independente é

contrária a esse projeto e gostaríamos de solicitar a V.Exa., oportunamente,

que a votação desse projeto se dê pelo processo nominal. É um pedido que

fazemos regimentalmente.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra à Deputada Aríete Sampaio.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para discutir. Sem revisão

da oradora.) - Sr. Presidente, nós também queremos reforçar o pedido para

que a votação seja nominal. Anunciamos também que o PT votará contra o

Projeto de Lei n° 148, de 2003.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Atendendo a

solicitação do Deputado Peniel Pacheco, passaremos à votação nominal
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desse projeto.

Em votação.

DEPUTADO PENIEL PACHECO - Sr. Presidente, peço a palavra

para encaminhar a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra ao Deputado Peniel Pacheco.

DEPUTADO PENIEL PACHECO (PSB. Para encaminhar a

votação.) - Sr. Presidente, a Bloco Independente continua em obstrução.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Os

Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que votarem

"não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação: 12 votos favoráveis e 3 votos contrários.

Houve 9 ausências.

Está aprovado.

DEPUTADO GIM ARGELLO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO GIM ARGELLO (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 148, de 2003, de

autoria do Poder Executivo, que 'dispõe sobre a criação de cargos nas

estruturas orgânicas da Secretaria de Estado de Desenvolvimento

Tecnológico, da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Económico e da

Secretaria de Estado de Gestão Administrativa e dá outras providências'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 6:
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"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 87, de

2003, de autoria do Poder Executivo, que 'institui o programa de estímulo à

implantação e ao desenvolvimento do Setor Logístico do Distrito Federal -

PRÓ-DF/LOGÍSTICO, e dá outras providências'.

Relatores: Deputado Pedro Passos - CEOF

Deputado Chico Leite - CCJ"

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Na ausência

do Deputado Chico Leite, solicito ao Presidente da Comissão de

Constituição e Justiça, Deputado Brunelli, que indique relator para a matéria

ou avoque a relatoria.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, avoco a relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Solicito ao

Relator, Deputado Brunelli, que apresente o parecer da CCJ sobre a

matéria.

DEPUTADO BRUNELLI (PPB. Para emitir parecer.) - Sr.

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o parecer ao Projeto de Lei

n° 87, de 2003, de autoria do Poder Executivo que "institui o programa de

estímulo à implantação e ao desenvolvimento do Setor Logístico do Distrito

Federal - PRÓ-DF/LOGÍSTICO, e dá outras providências":

O Sr. Governador do Distrito Federal encaminha a esta Casa, por

meio da Mensagem n° 37, projeto de lei dispondo sobre o programa de

estímulo e implantação ao desenvolvimento do Setor Logísltico do Distrito

Federal - PRÓ-DF/LOGÍSTICO. Estabelece o projeto em tela que, para

efeitos do PRÓ-DF/LOGÍSTICO, considera-se operador logístico a empresa

que direta e indiretamente preste conjunto com serviços de transporte e de
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cargas e encomendas e serviços, acessórios de coleta e recebimento,

agenciamento, armazenamento, movimentação, gerenciamento de estoques

e distribuições e entrega de bens ou mercadorias. Foi proposta na Comissão

de Economia, Orçamento e Finanças Subemenda Modificativa de n° 1.

É o relatório.

Voto do Relator:

Compete à Comissão de Constituição e Justiça, na forma do art.

63, inciso l, do Regimento Interno da Câmara Legislativa, a análise da

admissibilidade para as proposições no que se refere aos aspectos

constitucionais, de jurisdicidade, de legalidade, de regimentabilidade, da

técnica legislativa e da redação, devendo sobre tais aspectos emitir o

parecer.

Assim sendo, a nossa Comissão de Constituição e Justiça acatou

o substitutivo, sendo admissível nas formas explicitadas.

É o nosso parecer pela admissibilidade do substitutivo.

Sala das Comissões. Deputado Brunelli."

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Em

discussão.

Concedo a palavra à Deputada Aríete Sampaio para encaminhar

votação.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Como Líder. Para

encaminhar a votação.) - Sr. Presidente, quero dizer aos Srs. Deputados que

nós, da bancada do Partido dos Trabalhadores, vamos votar favoravelmente

ao projeto em função da contribuição que ele pode dar ao processo de

desenvolvimento económico do Distrito Federal.
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Augusto Carvalho.

DEPUTADO AUGUSTO CARVALHO (PPS. Para discutir. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, nós, do Bloco Independente, com a

permissão do companheiro Deputado Peniel Pacheco e da Deputada

Anilcéia Machado, entendemos que esse é um projeto muito importante para

o Distrito Federal. Ao invés dos anteriores, que criavam cargos sem termos

uma dimensão correia do impacto financeiro para a folha de pagamento do

GDF, esse projeto, ao contrário, cria emprego e renda. Ele tem o potencial

de alavancar o desenvolvimento auto-sustentável do Distrito Federal.

Portanto, votamos favoravelmente à matéria.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Brunelli.

DEPUTADO BRUNELLI (PPB. Para discutir. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, estou satisfeito por saber que a Deputada Eliana

Pedrosa novamente acerta na Comissão de Economia, Orçamento e

Finanças, ao melhorar a redação do projeto quanto ao mérito. A Comissão

de Constituição e Justiça é favorável à matéria e acata as criteriosas e

substanciosas modificações propostas pela Segunda Secretária desta Casa,

que, com certeza, serão auferidas pelo Governo do Distrito Federal. Ratifico

a admissibilidade do substitutivo de Plenário, com as subemendas

modificativas.

É o parecer.
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Gim Argello.

DEPUTADO GIM ARGELLO (PMDB. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Parlamentares, imprensa presente,

a Câmara Legislativa, com a aprovação deste projeto, atua favoravelmente

ao Poder Executivo e principalmente à sociedade, tendo em vista os

milhares de empregos que serão gerados no Distrito Federal. É bom que se

dê uma explicação técnica sobre a importância do Pró-logístico no Distrito

Federal. A partir do que aconteceu principalmente nas bolsas de valores do

exterior, verificou-se a existência de uma bolha inflacionária nas ações. Com

relação às empresas que têm ações em bolsas, mercadorias são entregues

na residência do consumidor, porém somente são consideradas

efetivamente entregues após 24 horas. Isso significa que, do dia da

fabricação da mercadoria até a data da entrega, transcorrem-se, em média,

18 dias úteis. Com o Pró-Logístico no Distrito Federal, essas empresas

fornecerão mercadorias produzidas principalmente na Zona Franca de

Manaus, as quais serão primeiramente depositadas em Brasília e daqui

seguirão para a totalidade das Regiões Centro-Oeste, Norte e Nordeste,

principalmente, o que evita que as mercadorias sejam destinadas a São

Paulo e percorram praticamente a mesma distância duas vezes. Por isso, o

Pró-Logístico é muito importante para Brasília não só em relação a esse

aspecto, mas principalmente em relação à geração de milhares de

empregos. Além disso, as modificações propostas pela Deputada Eliana

Pedrosa na Comissão de Economia, Orçamento e Finanças fazem com que
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o Estado não fique com um saldo negativo, muito pelo contrário, uma vez

que agora haverá a participação lucrativa das empresas, situação que

possibilita uma pequena contribuição à bolsa universitária, fruto de projeto

de nossa autoria. Parabenizo a Câmara Legislativa do Distrito Federal, em

especial a Deputada Eliana Pedrosa, por tamanha dedicação.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra à Deputada Eliana Pedrosa.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (Sem Partido. Para discutir.

Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, agradeço as palavras do nobre

Deputado Gim Argello. Apresentei o substitutivo ao projeto por entender que

ele precisava de uma melhor sistematização. Além disso, inicialmente havia,

na proposta apresentada, o inconveniente de um resultado negativo para as

empresas, que impossibilitaria uma contribuição satisfatória para com o

Estado. Dessa forma, minha proposta possibilita apoio ao Programa Bolsa

Universitária. Neste momento, solicito o voto favorável dos Parlamentares

para que possamos aprovar a matéria na forma do substitutivo.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o parecer;

os que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.
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(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação: 17 votos favoráveis. Houve 7 ausências.

O parecer da CCJ está aprovado.

Em discussão, em 1° turno, o Projeto de Lei n° 87, de 2003.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação: 17 votos favoráveis. Houve 7 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Item n° 2:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 143, de

2003, de autoria do Poder Executivo, que 'cria as regiões administrativas

que especifica e dá outras providências'.

Relatores: Deputado Brunelli - CAF

Deputado Odilon Aires - CEOF

Deputado - CCJ"

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Em

discussão.

Concedo a palavra à Deputada Eurides Brito.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para discutir. Sem revisão

da oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, para encaminhamento

da votação, há um destaque, assinado por vários Deputados, solicitando a

retirada da Região Administrativa do Park Way do projeto. Então, o destaque

é para que se vote a criação das regiões administrativas, exceto a de

Sobradinho II, que já foi resolvido na votação anterior, e, agora, a do Park

Way, que também será suprimida para tramitar em separado.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra à Deputada Aríete Sampaio.
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DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para discutir. Sem revisão

da oradora.) Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, apoiamos o destaque.

Ontem mesmo, estiveram nesta Casa diversos representantes do

Park Way. Tive a oportunidade de conversar com o Presidente da Casa e

com diversos Parlamentares, como o Deputado Brunelli, a Deputada Eliana

Pedrosa, o Deputado Peniel Pacheco e a Deputada Eurides Brito. Fico

contente por fazer esse acordo para que, posteriormente, possamos ter uma

posição a partir do debate com a própria comunidade a esse respeito.

Portanto, estou totalmente de acordo com o destaque.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação: 14 votos favoráveis, 3 votos contrários.

Houve 7 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Em discussão o destaque ao Projeto de Lei n° 143, de 2003,

apresentado pela Deputada Eurides Brito, onde retira da mensagem e do

projeto a administração do Park Way para um projeto em separado.

Concedo a palavra a Deputada Aríete Sampaio.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para discutir. Sem revisão

da oradora.) - Sr. Presidente, vamos encaminhar favoravelmente, já que o

assinamos conjuntamente com a Deputada. Queremos registrar este gesto

importante por parte da bancada do Governo.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Faço uma

correção: o destaque é de autoria de vários Deputados.

Continua em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o destaque;

os que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - O destaque

foi aprovado com 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da rêdação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da rêdação final do Projeto de Lei n° 143, de 2003, de

autoria do Poder Executivo, que 'cria as Regiões Administrativas que

especifica e dá outras providências'."

Em discussão a rêdação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a rêdação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 9:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 3.217, de

2002, de autoria do Poder Executivo, que 'introduz alteração no § 2° do art.

8° da Lei n° 2.675, de 12 de janeiro de 2001, alterado pela Lei n° 2.755, de

31 de julho de 2001, e dá outras providências'."

A Presidência foi informada de que a Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças já apreciou as emendas.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 3.217, de

2002.

Concedo a palavra à Deputada Aríete Sampaio.
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DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para discutir. Sem revisão

da oradora.) - Sr. Presidente, anuncio que votaremos favoravelmente ao

projeto em função de ele corrigir distorções.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Parlamentares. .^

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO PEDRO PASSOS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO PEDRO PASSOS (PTB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, quero apenas registrar a presença, em nossa Casa, do

Promotor Franklin, que tem feito de tudo para cassar o nosso Governador

Roriz. O promotor do PT está em uma articulação muito grande com a

bancada do Partido dos Trabalhadores.

Faço esse registro apenas para não deixar passar em branco,

Deputada Eurides Brito, a presença do Promotor em nossa sala do

cafezinho. Tremendamente articulado com a bancada do Partido dos

Trabalhadores esse Promotor que não faz outra coisa em seu cargo a não

ser buscar a cassação do Governador Roriz.
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Deixo registrado o grande entrosamento e articulação do

Promotor com a bancada do Partido dos Trabalhadores na Câmara

Legislativa.

Muito obrigado.

DEPUTADO PENIEL PACHECO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO PENIEL PACHECO (PSB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, creio que o mínimo que podemos esperar desta Casa é o

tratamento respeitoso com qualquer autoridade que venha a este

Parlamento, com qualquer que seja o propósito. Cabe a nós tratar esse

representante do Ministério Público com a dignidade e o respeito que

merece. Penso que foi uma infelicidade muito grande do Deputado Pedro

Passos usar dessas expressões, no mínimo, inadequadas para os

microfones da Câmara Legislativa. Se S.Exa. tem uma opinião pessoal a

respeito de uma autoridade, que S.Exa. mantenha essa opinião como uma

opinião pessoal. Creio que esta Casa não pode prestar tributos a uma

atitude que, no mínimo, é deseducada com uma pessoa que tem um papel

importante a exercer no acompanhamento das questões jurídicas relativas

ao aspecto eleitoral no Distrito Federal.

O Dr. Franklin desfruta de prestígio e reconhecimento de boa

parte dos Deputados desta Casa, independentemente da coloração

partidária. Não sou um Deputado do PT, e tenho respeito pelo Procurador

como autoridade constituída.
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Portanto, deixo o meu registro considerando lamentáveis as

observações feitas pelo Deputado que me antecedeu.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Peço a

compreensão dos nobres Deputados, pois estamos em processo de votação

do último item da Ordem do Dia e esse assunto obviamente não está em

nossa pauta de discussões.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) -

Sr. Presidente, só quero dizer que, se há uma coisa lamentável em alguém

que é representante do povo, é a intolerância política. A intolerância

demonstrada pelo discurso do Deputado Pedro Passos é inaceitável. O

Procurador Franklin merece de todos nós o respeito devido pelo cargo

institucional que ele representa.

Portanto, nobre Deputado Pedro Passos, repudiamos a

intolerância de V.Exa. e a truculência política que já enterramos há anos

neste país. Queremos, sim, ver a possibilidade de uma convivência

democrática e respeitosa entre todos nós.

Portanto, a bancada do Partido dos Trabalhadores repudia a

atitude de V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Faço um

apelo para que continuemos a deliberar as matérias. Depois, se quiserem
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continuar com outro tema, pedirei licença para me retirar, pois tenho

compromisso.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, pergunto a V.Exa. se, em algum momento, desde o início da

sessão, deixei esta mesa. Pois bem, sou da bancada do Partido dos

Trabalhadores e não saí desta mesa, fiquei o tempo todo aqui. Portanto, não

fui à sala do cafezinho articular com ninguém. E quero que as palavras do

Deputado Pedro Passos sejam retiradas das notas taquigráficas, pois S.Exa.

não falou a verdade diante do que todos viram aqui. Pertenço à bancada do

Partido dos Trabalhadores e, no entanto, não fui em momento algum à sala

do cafezinho articular com ninguém.

Com relação ao posicionamento de S.Exa. em relação ao

Procurador, entendo também ser uma forma desrespeitosa de tratamento,

que esta Casa não pode aceitar, em hipótese alguma, venha de quem vier.

Se fosse, naquele cafezinho, o Governador Roriz, ou a Vice-Governadora,

ou qualquer outro secretário do Governo Roriz, também não os trataríamos

dessa forma.

Não podemos, Sr. Presidente, aceitar que um Deputado se

pronuncie desta maneira ao microfone. Primeiro, não dizendo a verdade -

até porque eu não fui ao cafezinho - e, segundo, desrespeitando autoridades
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que vêm a esta Casa. A Câmara Legislativa deve se dar o respeito e

respeitar as autoridades que aqui vêm.

Solicito a V.Exa., Sr. Presidente, que retire das notas

taquigráficas as palavras proferidas pelo Deputado Pedro Passos, que nem

do ponto de vista regimental existem. S.Exa. solicitou o uso da palavra para

se manifestar a respeito de algo que não havia na Ordem do Dia, pois

estávamos discutindo projetos naquele momento.

DEPUTADO PEDRO PASSOS - Sr. Presidente, peço a palavra

para usar do direito de resposta.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra ao Deputado Pedro Passos, por um minuto.

DEPUTADO PEDRO PASSOS (PTB. Para usar do direito de

resposta. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, a minha manifestação foi

apenas para registrar a presença do ilustre Procurador aqui.

Quero dizer aos nobres Deputados do PT que sou eleito pelo

mesmo mandato de S.Exas. e não vou me curvar diante de uma retórica

contundente da Deputada Aríete Sampaio e do Deputado Augusto Carvalho.

O direito de manifestação é muito maior.

V.Exas. devem perder essa arrogância, essa petulância de achar

que a verdade está do lado de vocês. V.Exas. não são donos da verdade.

V.Exas. não são donos da dignidade. V.Exas. não são donos da honradez. E

V.Exas. não tem o direito de censurar a minha liberdade de expressão.

Apenas registrei a presença do procurador aqui e manifestei a minha

posição pessoal de achar que ele é, sim, pendente politicamente. Esse é um

direito que tenho ao me expressar desta tribuna.
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Muito mais arbitrária é a atitude dos Deputados de querer cercear

o meu direito de manifestação nessa tribuna. Cassem o meu mandato e, aí,

V.Exas. não me verão nessa tribuna! Mas, enquanto eu tiver o meu

mandato, terei o direito de me posicionar. Posicionei-me com a maior

educação, com o maior respeito ao Procurador. Não o desmereci em

momento algum, não o destratei. Ele é um ilustre procurador, mas a minha

opinião pessoal é a de que ele é pendente politicamente. Tenho o direito de

tribuna, o livre direito de me manifestar.

Agora, a truculência de V.Exas. em achar que estão sempre com

a verdade, com o direito e com a honradez os torna eloquentes nos

discursos. Mas V.Exas. não me impedirão de falar. A minha manifestação

aqui é um direito constitucional inerente ao meu mandato. Esqueçam isso!

Não me curvarei nunca à arrogância e à prepotência de V.Exas.!

Muito obrigado.

DEPUTADO AUGUSTO CARVALHO - Sr. Presidente, fui citado e

eu gostaria de me manifestar.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Srs.

Deputados, pedirei um favor a V.Exas. Tenho o compromisso com o

Deputado Peniel Pacheco de votar um projeto. Se V.Exas. quiserem

continuar o debate desse assunto, passarei a Presidência para outro

Deputado da Mesa depois dessa votação.

Estou solicitando a V.Exa., Deputado Augusto Carvalho, que

aguarde um pouco para, depois, voltarmos a esse assunto.
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DEPUTADO AUGUSTO CARVALHO - Sr. Presidente, V.Exa.

concedeu a palavra pela segunda vez ao Deputado Pedro Passos, e fui

citado nominalmente.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Deputado

Augusto Carvalho, logo depois da apreciação do projeto de interesse do

Deputado Peniel Pacheco, passarei a Presidência da sessão para outro

Deputado e V.Exas. poderão abrir o debate.

DEPUTADO AUGUSTO CARVALHO - Sr. Presidente, estamos

aqui para votar. Quem tumultuou a sessão, trazendo um assunto

extravagante, no seu habitual discurso provocativo, foi o Deputado Pedro

Passos. Quero dizer que, no mínimo, por educação, esta Casa deveria

receber, com elegância, com respeito, todas as autoridades dos outros

Poderes. S.Exa. suspeita que o Procurador, Dr. Franklin, que nos honra com

sua visita hoje, esteja... Espero, Deputado Pedro Passos, que o Dr. Franklin

seja indicado para o Supremo Tribunal Federal, para lá ser um dos baluartes

na defesa da ética na política. Que ele faça com que a democracia no nosso

país avance. É um direito dele estar aqui, como é um direito seu pensar o

que quiser. Agora, respeito e cordialidade devem ser predicados de qualquer

Parlamentar. Seja ele de direita ou não.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Solicito que o

microfone seja desligado. Como não há servidor para desligá-lo, ouviremos a

Deputada. Tem a palavra V.Exa.
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DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) -

Sr. Presidente, quero dizer ao Deputado Peniel Pacheco que os meus

parâmetros de educação e civilidade são bem distintos dos dele. Nunca me

considerei dona da verdade, e o senhor não tem o direito de imputar a mim

essa caracterização.

Portanto, vamos, nesta Casa, ter respeito pelas pessoas. O que

cobro de todos é justamente a civilidade, o respeito e a convivência

democrática. É isso que estou cobrando e é disso que estou falando.

Recuso aqui as palavras que foram usadas para acusar a mim e

a bancada do Partido dos Trabalhadores.

DEPUTADO PEDRO PASSOS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Como não

tenho estou impossibilitado de desligar o microfone, tem a palavra V.Exa.

DEPUTADO PEDRO PASSOS (PTB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, quero dizer que tenho feito o maior esforço para ter uma

convivência harmoniosa e pacífica com a bancada do PT e com todos os

membros desta Casa. Não tenho o intuito de desagradar ninguém, muito

menos atacar. Mas espero que vocês respeitem o meu direito de me

manifestar. Esse é um direito, acima de tudo, constitucional.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Esta

Presidência agradece a presença das Sras. e dos Srs. Deputados e

encerrará, neste momento, a presente sessão.

Declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 19h08min.)


